

# КАМЕРНО О ГЛАВНОМ

Рубрика: Культура и жизнь



// Автор: Татьяна Викторова

// Фото: Мария Коряга

В литературно-мемориальном музее Ф.М. Достоевского сегодня завершается третий межрегиональный фестиваль с международным участием «Камерный театр»

Участвуют в нём не только любительские театры, театры-студии, студенты театральных вузов, которые на этот раз приехали из Бурятии, Новосибирска и городов Кузбасса, но и профессионалы. В частности – Государственный русский драматический театр имени Ф.М. Достоевского Восточно-Казахстанской области из города Семей, а также Алтайский краевой театр драмы имени В.М. Шукшина из Барнаула.

По словам председателя жюри Сергея Басалаева, кандидата культурологии, доцента кафедры театрального искусства Кемеровского госуниверситета культуры и искусства, уровень любительских театров и студий, приезжающих на фестиваль, с каждым годом растёт. «Есть самодеятельные коллективы, которые по своему мастерству не уступают профессиональным», – подчеркнул он.

Праздник для души, как назвали организаторы фестиваль, проходит в рамках 195-летия со дня рождения Ф.М. Достоевского, общероссийского Года кино и 75-летия Кузнецкого района. Спектакли давали в литературной гостиной и

литературном гараже музея имени Ф.М. Достоевского, а также в малом зале Новокузнецкого драмтеатра. Были показаны драмы, литературно-поэтические композиции по мотивам произведений писателя, моноспектакли, поэтические фантазии, комедии. После показов проходили заседания дискуссионного клуба, на которых можно было высказать своё мнение о спектакле.

Три «камерных» дня в Новокузнецке в очередной раз доказали, что фестиваль становится своеобразной «изюминкой» города.